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1. Si f : R→ R es una función continua, entonces el conjunto

Γ = {(x , f (x)) ∈ R2 : x ∈ R}

es un subconjunto cerrado de R2.

2. Escribamos bxc a la parte entera de x , y sean α : x ∈ R 7→ bxc ∈ R y β : x ∈ R 7→ x − bxc ∈ R.
Muestre que las integrales

∫ 3

0

x2dα,

∫ 3

0

x2dβ

existen y calcule sus valores.

3. Sea (an)n≥1 una sucesión de números reales positivos tal que limsupn→∞
an+2
an
< 1.

(a) Muestre que la serie
∑

n≥1 a2n converge.
(b) ¿Converge la serie

∑

n≥1 an?

4. (a) Encuentre todos los x ∈ R \ {0} tales que 1≤ x + 1
x ≤ 3.

(b) Sea f : (−1, 1)→ R una función con valores positivos. Si

lim
x→0

�

f (x) + 1
f (x)

�

= 2,

entonces f es acotada en un abierto que contiene a 0 y limx→0 f (x) = 1.

5. Sea (an)n≥0 una sucesión de números reales y sea p ∈ R. Si lim
n→∞

(an − an−1) = p, entonces

lim
n→∞

an
n = p.

6. Muestre que si f : [0,+∞)→ R es una función continua tal que el límite lim
x→+∞

f (x) existe y es

finito, entonces f es uniformemente continua.


